
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Factores etiológicos cáncer esófago son todos menos: 

Seleccione una: 

a. Infección por HP  

b. Alcohol 

c. Comidas picantes-calientes 

d. Tabaco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Infección por HP 

Pregunta 2 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La colitis ulcerosa, se diferencia de otras enfermedades inflamatorias por: 

Seleccione una: 

a. Diarreas 

b. Afectación continua cólica 

c. Manifestaciones extraintestinales  

d. Cirugía solo de urgencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Afectación continua cólica 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Los pólipos colon: 

Seleccione una: 

a. Tratamiento conservador 

b. Cuando son cuadro familiares, son normales 

c. Los vellosos son los que más potencial maligno tienen  

d. Su complicación es la inflamación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los vellosos son los que más potencial maligno tienen 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El tratamiento de divertículos esofágicos: 

Seleccione una: 

a. Siempre es quirúrgico 

b. Lo habitual es controlarlo endoscópicamente 

c. La dieta y antiácidos es la primera medida 

d. Dependiendo de la clínica, así es el tratamiento  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dependiendo de la clínica, así es el tratamiento 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son todas, menos una causa de úlcera péptica: 

Seleccione una: 

a. Infección 

b. Estrés 

c. Comidas picantes  



d. Medicamentosa 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comidas picantes 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Causas de reflujo gastroesofágico, menos: 

Seleccione una: 

a. Embarazo 

b. Dieta 

c. Hernia de hiato 

d. Vida sedentaria, posición decúbito  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vida sedentaria, posición decúbito 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál NO es una recomendación para el riesgo de deterioro de la integridad cutánea 
perianal relacionado con la diarrea? 

Seleccione una: 

a. La limpieza con papel higiénico es suficiente  

b. Limpieza con productos no irritantes y movimientos suaves 

c. Baños de asiento después de cada defecación 

d. Aplicación de emolientes o lubricantes de protección 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La limpieza con papel higiénico es suficiente 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estas intervenciones NO sirve para controlar el nivel de tolerancia del dolor? 

Seleccione una: 

a. Valoración exhaustiva del dolor 

b. No dar importancia a lo que nos diga el paciente (lo importante es el tratamiento 

médico)  

c. El apoyo emocional 

d. La escucha activa 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No dar importancia a lo que nos diga el paciente (lo importante es el 
tratamiento médico) 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las características del abdomen agudo: 

Seleccione una: 

a. El paciente se encuentra muy afectado e inquieto 

b. Siempre precisa un tratamiento quirúrgico 

c. El cuadro puede evolucionar rápidamente gravedad  

d. El dolor desde el inicio esta generalizado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El cuadro puede evolucionar rápidamente gravedad 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

El objetivo en la alteración del patrón del sueño será: 

Seleccione una: 

a. Conseguir 8 horas de sueño 

b. Evitar la ingesta de somníferos 

c. Aumentar el tiempo de vigilia 

d. Lograr que el paciente consiga la cantidad y calidad de sueño adecuada a su patrón 

habitual  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lograr que el paciente consiga la cantidad y calidad de sueño adecuada 
a su patrón habitual 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El objetivo para el tratamiento del estreñimiento será: 

Seleccione una: 

a. Extracción manual del fecaloma 

b. Regulación mediante laxantes osmóticos 

c. Conseguir al menos deposiciones cada 2-3 días  

d. Varias deposiciones diarias 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conseguir al menos deposiciones cada 2-3 días 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El riesgo de alteración de la nutrición por defecto en enfermedades del 
esófago, ¿con qué NO está relacionada? 

Seleccione una: 

a. Anorexia 



b. Pirosis 

c. Disfagia 

d. Espasmos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Espasmos 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El abdomen agudo obstructivo, puede ser menos: 

Seleccione una: 

a. Hernia inguinal incarcerada 

b. Tumor colon 

c. Diverticulitis 

d. Hiponatremia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiponatremia 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En síndrome malabsorción, señale la clínica que puede ser correcta: 

Seleccione una: 

a. Estreñimiento, por acúmulo de nutrientes no absorbidos 

b. Pérdida de peso, por falta de apetito 

c. Anemia  

d. Nauseas y vómitos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anemia 



Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Con qué NO está manifestado el riesgo de déficit de líquidos en la gastroenteritis? 

Seleccione una: 

a. Sequedad de piel y mucosas 

b. Disminución de la diuresis 

c. Disminución de la tensión arterial y aumento de la frecuencia cardiaca 

d. Vómitos y diarrea  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vómitos y diarrea 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué diagnóstico enfermero es posible abordar en la enfermedad de Crohn, debido a la 
cronicidad de la patología? 

Seleccione una: 

a. Riesgo de afrontamiento ineficaz de la enfermedad  

b. Estreñimiento 

c. UPP 

d. Hemorroides 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Riesgo de afrontamiento ineficaz de la enfermedad 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Diferentes enfermedades, menos una, suelen debutar como dolor epigástrico. Señale la 
falsa: 

Seleccione una: 

a. Tumor gástrico 

b. Enfermedad dispéptica 

c. Pancreatitis aguda 

d. Infarto agudo miocárdico  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tumor gástrico 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la achalasia, señale lo correcto: 

Seleccione una: 

a. Se diagnóstica por endoscopia 

b. No precisa realizar endoscopia 

c. Falta relajación EEI  

d. Tratamiento basado en tranquilizar al paciente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falta relajación EEI 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estas medidas higiénico-dietéticas NO es recomendada para el 
ERGE? 

Seleccione una: 

a. Aumentar de peso  

b. Las comidas deben ser pequeñas y frecuentes 



c. No debe acostarse hasta pasadas dos horas después de comer 

d. Evitar levantar grandes pesos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentar de peso 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el caso de la pancreatitis, la alteración de la nutrición por defecto, ¿con qué puede 
estar relacionada? 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas  

b. Los vómitos 

c. La anorexia 

d. Los problemas de la digestión secundarios a la disminución de las enzimas pancreáticas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Diferentes gastritis, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Eosinófila 

b. Stafilococica  

c. Crohn 

d. Inespecífica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Stafilococica 

Pregunta 22 



Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala la afirmación correcta en el Abdomen agudo: 

Seleccione una: 

a. Afecta normalmente a jóvenes 

b. En las mujeres, suele ser de origen ginecológico  

c. En niños y ancianos suele ser más difícil el diagnóstico 

d. La apendicitis cada vez es menos frecuente, ante la mejora antibiótica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En niños y ancianos suele ser más difícil el diagnóstico 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El tratamiento del síndrome intestino irritable se basa: 

Seleccione una: 

a. Buena relación médico paciente  

b. Tratamiento de la causa 

c. Enviarlo a distintos especialistas 

d. Retirar gluten de la comida 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Buena relación médico paciente 

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Tratamiento fundamental de las enteritis, es: 

Seleccione una: 

a. Reposición hidroeletrolítica  

b. Antibioterapia 

c. Antidiarreicos 

d. Antiparasitarios 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Reposición hidroeletrolítica 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál NO es una recomendación para aliviar el dolor agudo relacionado 
con la presión durante la defecación en un paciente que padece hemorroides y fisura 
anal? 

Seleccione una: 

a. Aplicar con suavidad un lubricante en el ano 

b. Tomar ablandadores de las heces 

c. Evitar los esfuerzos para defecar 

d. Disminuir la fibra en la dieta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminuir la fibra en la dieta 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El riesgo de manejo ineficaz del régimen terapéutico de una enfermedad, ¿con qué NO 
está relacionado? 

Seleccione una: 

a. Conocimiento insuficiente de la enfermedad 

b. Manejo dietético 



c. Ingreso hospitalario  

d. Tratamiento farmacológico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ingreso hospitalario 

Pregunta 27 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Observaremos sangrado en heces, en todas menos: 

Seleccione una: 

a. Diarrea enteroinvasiva  

b. Colitis ulcerosa 

c. Diverticulitis Meckel 

d. Cólera 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cólera 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Con qué está relacionado el dolor agudo en la pancreatitis? 

Seleccione una: 

a. Las respuestas b y c son correctas  

b. Distensión de la capsula pancreática 

c. Peritonitis local 

d. Insuficiencia de enzimas pancreáticas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas b y c son correctas 

Pregunta 29 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La úlcera péptica: 

Seleccione una: 

a. El tratamiento es quirúrgico 

b. La clínica habitual es HDA  

c. Tiene un origen infeccioso 

d. El paciente evita las comidas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene un origen infeccioso 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las medidas higiénico-dietéticas recomendadas para la ulcera péptica 
son: 

Seleccione una: 

a. Evitar tomar alimentos aderezados con salsas condimentadas, picantes y ricas en grasas 

b. Así como el café, alcohol y tabaco 

c. Realizar ejercicio físico 

d. Las respuestas a, b y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas a, b y c son correctas 

 


